DESKOWANIA

NOE R110

Budowa i zasady

stanna 01.2021

olo
o o o O
o 0 0o o
< 0
o ] oo
O o o Q5
o
° WS 5 S
© o 0°%
S o
r— —
ooo oN°, A1°
¢ o <
o A A
Q
O o o o o
o) (o] (o} o
A ) ) >
A o oJo. o A
() o )
o ) D o
O,
O o © 0 O,
o o
o o o ©
3
9 ©
9 9 ° A O °
°o J 0 O O 0 o
o - 5
© )
o)
O] Oo ('.)o
& 0
e o)
° o
0 © o} o
) o o
o
N o
o
2 o
o Oo oo
o G) 5 °
© 0,
O o
° o o O o o
9 )
o
© )
2 2 oo X 20 °o O
& o
(o] oo °°
° o P 0 3 5 o S
o 3 0 0
o} [e) o
O o ) ° o ©
o o o ©
O,
o, A
()
@
o © £



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty E

Mozliwo$¢ zmian technicznych zastrzezona 2 Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty E

Spis tresci Strona
1 Wskazowki bezpieczenstwa, Przewodnik GSV 4
2 Przeglad systemu okragtych deskowan NOE R110 6
3 Przekroje i szczegoty 7
3.1 Przekroje z zastrzatami i konsolami pomostéw roboczych 7
3.2 Pofgczenia elementow 8
33 Nadbudowa 9
3.4 Zamkniecie czotowe 9
3.5  Sciagi 10
3.6 taczenie z szalunkiem ramowym NOEtop

okragtym deskowaniem NOEtop R275 10
4 Wznoszenie elementow deskowania 10
5 Zakres zasotsowania 11
6 Ustawianie promienia 12
7 Czesci systemu 13
7.1 Elementy 13
7.2 Specjalny ptyn antyadhezyjny NOE 13
7.3 taczniki i napinacze 14
7.4 Trawersy, profile zewnetrzne i dystansowe 15

Mozliwos$¢ zmian technicznych zastrzezona 3 Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty

1. Wskazowki Bezpieczeristwa, PrzewodnikGSV

Uwagi na temat przeznaczenia i bezpiecznego
stosowania deskowan i rusztowan

Przedsiebiorca musi sporzadzi¢ ocene ryzyka zawodowego oraz przygotowac wskazéwki dotyczace montazu.
Wskazdwki dotyczace montazu nie sg z reguty rownoznaczne z instrukcjg montazu i uzytkowania.

- Ocena ryzyka zawodowego: Przedsiebiorca odpowiada za sporzadzenie, prowadzenie dokumentacji, wdrozenie oraz kontrole oceny
ryzyka zawodowego dla kazdego placu budowy. Jego pracownicy sg zobowigzani do podjecia wszelkich, zwigzanych z powyzszym,
przepisowych dziatan.

- Wskazoéwki dotyczace montazu: Przedsiebiorca odpowiada za sporzadzenie wskazéwek dotyczacych montazu w formie
pisemnej.Instrukcja montazu i uzytkowania stanowi jedng z podstaw do sporzgdzenia wskazéwek dotyczacych montazu.

- Instrukcja montazu i uzytkowania: Szalunki to techniczne érodki pracy przeznaczone wyfacznie do uzytku przemystowego. Powinny
by¢ stosowane zgodnie z ich przeznaczeniem wytgcznie przez fachowy personel oraz odpowiednio wykwalifikowany personel nadzorczy.
Instrukcja montazu i uzytkowania stanowi integralng czes¢ sktadowa konstrukcji szalunku. Musi zawiera¢ co najmniej wskazdwki
bezpieczenstwa, informacje dotyczace standardu montazu i uzytkowania zgodnego z przeznaczeniem oraz opis systemu. Nalezy doktadnie
zastosowac sie do wskazéwek funkcjonalno-technicznych (standardu montazu) zawartych w instrukcji montazu i uzytkowania. Rozbudowa,
odstepstwa lub zmiany stanowig potencjalne ryzyko i wymagaja z tego wzgledu szczegdlnego potwierdzenia (za pomoca oceny ryzyka
zawodowego), ewentualnie wskazowek dotyczacych montazu z uwzglednieniem wszelkich istotnych ustaw, norm i przepiséw
bezpieczenstwa. To samo obowigzuje w przypadku elementéw rusztowan krazynowych / podestow rozstawianych na miejscu.

- Dostepnos¢ instrukcji montazu i uzytkowania: Przedsiebiorca musi zadba¢ o to, aby udostepniona przez producenta lub dostawce
sprzetu instrukcja montazu i uzytkowania znajdowata sie na miejscu, byta w kazdej chwili dostepna oraz aby pracownicy zapoznali sie z nig
przed rozpoczeciem montazu oraz eksploatacji.

- llustracje: llustracje zawarte w instrukcji montazu i uzytkowania czeéciowo przedstawiaja poszczegdlne stany montazu i pod wzgledem
bezpieczenstwa technicznego nie zawsze sg kompletne. Elementy zabezpieczajace, ktére ewentualnie nie zostaty przedstawione na
ilustracjach, musza mimo tego wchodzi¢ w zakres dostawy.

- Przechowywanie i transport: Nalezy przestrzegaé szczegdlnych wymagan odnoszacych sie do danych konstrukcji szalunkowych
dotyczacych transportu oraz sktadowania. Jako przyktad nalezy wymienic¢ stosowanie odpowiednich srodkéw mocujacych.

- Kontrola materiatu: Materiat szalunkéw i podestéw nalezy w chwili dotarcia na budowe / miejsce przeznaczenia oraz przed kazdym
uzyciem sprawdzi¢ pod wzgledem prawidtowego stanu i funkcjonowania. Zmiany materiatu szalunku sg niedopuszczalne.

- Czesci zamienne i naprawy: Jako czeéci zamienne nalezy stosowad wytgcznie czeéci oryginalne. Naprawy moga by¢é przeprowadzane
tylko przez producenta lub uprawnione jednostki.

- Stosowanie produktow innych marek: taczenie elementéw szalunku réznych producentdw stanowi niebezpieczeristwo. Wymagaja
one osobnego sprawdzenia i mogg w razie koniecznosci rozstawienia wymagac sporzadzenia oddzielnej instrukcji montazu i uzytkowania.

- Znaki bezpieczenstwa: Nalezy przestrzega¢ indywidualnych znakéw bezpieczeristwa. Przyktady:

Wskazowka Niezastosowanie sie do niej moze prowadzi¢ do szkéd materialnych
bezpieczenstwa: lub uszczerbku na zdrowiu (w niektérych przypadkach rowniez do
zagrozenia zycia)

Wskazowka Dodatkowe informacje dotyczace bezpiecznego, wiasciwiego i fachowego
wykonania czynnosci

@ Badanie wzrokiem: Zamierzone dziatanie nalezy podda¢ kontroli wizualnej.

- Pozostate: zmiany wynikajace z rozwoju technicznego sa kategorycznie zastrzezone. W celu bezpiecznego pod wzgledem
technicznym uzytkowania produktéw nalezy stosowac sie do ustaw, norm i innych przepiséw bezpieczenstwa odpowiadajgcych
wymogom danego kraju w ich obowigzujacej wersji. Stosowanie sie do nich stanowi czes¢ obowigzkéw pracodawcy i pracownikéw
dotyczacych bezpieczenstwa pracy. Wynika z nich miedzy innymi obowigzek zapewnienia przez przedsiebiorce stabilnosci konstrukcji
szalunkdéw i podestéw oraz catej budowli podczas wszystkich etapéw budowy. Dotyczy to rowniez podstawowego montazu,
demontazu i transportu konstrukcji szalunkowych i podestow, ewentualnie ich elementow. Catos¢ konstrukcji nalezy sprawdzic¢
podczas montazu oraz po jego zakonczeniu.

© Guteschutzverband Betonschalungen e. V info@www.gsv-betonschalungen.de
Postfach 104160, 40852 Ratingen www.gsv-betonschalungen.de

Mozliwo$¢ zmian technicznych zastrzezona 4 Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty E

Bezpieczne ustawianie elementow

Szalunek dwustronny Szalunek jednostronny

max. 100 mm

7|6|L

| > 4 |
T T

Dla unikniecia wypadkow elementy zawsze stawia¢ w taki sposéb
aby byty one konstrukcyjnie stabilne (przywigzac, wesprze,
zakotwic), to dotyczy réwniez odstawiania szalunku bezpiecznie

na ziemie.
Jezeli zastrzaty sg mocowane z pomocg kotkdw rozporowych, 1 Kotwa
to musza by¢ one wytrzymate na rozcigganie i sciskanie. W 2 Sciag (zamocowany w sposéb wytrzymaty
przypadku pojedynczych elementdéw nalezy zamontowac co na rozciaganie i Sciskanie)
najmniej 2 zastrzaty. 3 Mocowanie odporne na rozcigganie
Dla zapewnienia statecznosci przy obcigzeniu wiatrem 4 Zastrzat, zakotwiony
zainstalowac zabezpieczenie przed podnoszeniem. 5 Zabezpieczenie przed podnoszeniem

Mozliwos$¢ zmian technicznych zastrzezona 5 Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty

2. Przeglad systemu okratych deskowariNOE R110

Przyktad petnego okregu o wewnetrznym promieniu 1 radius = 1300 mm,

grubosc¢ Sciany 200 mm

a Mozna uzywac tylko specjalnego srodka

antyadhezyjnego NOE !

Wstawka
kompensacyjna,
zewnatrzna
ojo]
0 o o O
o o o o o
o
® o °
G °o oY 1 3
o
Q T P
CI) o aV VD
° O
O,
© o o o O
A ° (2 o =]
O (e} 9]o
o
°o°0 o o oo
()
© g
(J
0 S, o
0;’ °° 09
0) o , .
3 09 Pozostatosciowa
2 wstawka kompensacyjna
5 ° 29 musi by¢ wielkosci
i _ . minimum 35 mm zeby
= 2 > umozliwi¢ rozszalowanie
° ©
O o O
° o o o
Q
A Element
e > oo N wewnetrzny
ooo o, °§
2. 0 S OJ o AR 2
) [} o o
o 0, o o
0,
i <
o ©
OO
&)
O 0,
o
) o,
& O]9
Element o
o
zewnetrzny P 25
QJo ° o o o

Pozostatosciowa

wstawka
kompensacyjna,
zewnetrzna
0
o ° ®
o O
Napinacze
o (=) n
rzymskie
¢)
O © o
o, o
O,
\O)
0,
o
O, )/ o o
0,2
(]
c ©
)
o o
© 00 - 0, °°
0 -]
o
o ° :
O}
0]
o
o ° o °
2 ol
O
0 )
S © o
O o
9
00
oo o °
o
()
o y °° °0
° o [
o Q o O
0 O,
)
o:°
©
O’ O,
° O,
° o
O,
°°°o
Sci

Elementy tgczace, zastrzaty oraz konsole robocze zostaty pominiete na powyzszym rysunku.

Dopuszczalne parcie betonu
wg DIN 18218: 50 kN/m?
Min. promien 1.10 m, maks. promien 2.50 m

Mozliwo$¢ zmian technicznych zastrzezona 6

Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty

3. Przekroje i szczegoty
3.1 Przekroje z zastrzatami | konsolami pomostow roboczych

Zawiesi¢ Konsole

I

pomostu Element wysokosci 3000 mm Detal A
roboczego, nr kat. [] |
530014 ze Przekréj przez Przekréj przez Zamek
Stupkiem barierki ]J trawers potaczenie _— plytkowy
BHP nr kat. 111400 zewnetrzny elementéw |
na szynie Combi 20 — an
i zabezpieczy¢. 1 ti:] =
i . R
° x i o |
== | < M16x100
. / I M16x70
Przykreci¢ zastrzat do szyny \ i |
C20 za pomocg 2 $rub \ l—=a /
M16x30. _— / L Trawersy 53 przykrecom,e do szyn
B C20 w miejscu mocowan napinaczy
w profilu zamykajgcym. Zamki

Zastrzat
Dtugos¢ [mm]

Wysokosé

szalunku [mm] spinajace kolejne elementy nalezy

umiesci¢ mozliwie jak najblizej tych

1000

<3750 2100 - 3650 | mocowan.
<5250 2770 - 5000 | Detal B
<9000 >5900 i S | |
o
2100- 3650 ‘% = E 0
=~ | | o O o |
| g0 0-
| § o O o @
L © ©
_LA 0
(Cs) / A i ° ° i
Al 10 Ol

\\ L Profil dystansowy 125 mm
przykreci¢ za pomoca 4 srub

M16x30 powyzej i ponizej

|
i
i
|
i
i
i
|
|
|
i
|
|
i
i
|
|
i
i
|
i
i
i
|
i
i
i
i
i
|
i
i
!
[ trawersow.
|

Zakotwic zastrzat w sposdb odporny na sciskanie i rozcigganie.

|
Nadstawka i s Nadstawka 750 mm
1500 mm =§@ o |l ~
I
o | Sruba oczkowa do
i | zawieszania dZwigu
i 0 Zawieszenie przykrecona do kazdego
i 0 i g g d2wigu | elementu
= ; i
. | = ~ .
| | < / i
| e |
o LN
I ! —~
] |
! i
I I

Mozliwos$¢ zmian technicznych zastrzezona 7 Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty

3.2 Potgczenia elementow

Wysokosé
3000 mm
1500 mm
750 mm

Zamek ptytkowy lub zamek nastawny

7 szt.
4 sz7t.
2 szt.

Napinacze
Wysokosé
3000 mm
1500 mm
750 mm

2 szt.
2 szt.
1 szt.

Widok elementu 3000 mm
=%

3000

Mozliwo$¢ zmian technicznych zastrzezona 8

Bezposrednie potaczenie za pomocg zamkow plytkowych. Potaczenie w miejscu
kompensacji zamkiem nastawnym lub sciagie z 2 nakretkami szesciokatnymi (do 12 cm).

Zamek nastawny w miejscu
kompensacji
Nr kat. 350000

+ Wstawka kompensacyjna,
zewnetrzna

-K
Napinacze na potaczeniu
elementéw dla wysokosci
3000 mm tylko przy gérnym
i dolnym trawersie.

Napinacz

Zamek ptytkowy na
potgczeniu elementow
Nr kat. 102520

+ Wstawka kompensacyjna
wewnetrzna

Scigg @15 mm z Nakretk
kotowa Nr kat. 680580

M16x100
Nr kat. 314000

Napinacz
Zamek ptytkowo klinowy
Nr kat. 102520

o
%>
0

Stozek

Nr kat. 694900

z rurka
dystansowa @22

o
o
o

O

Zamek nastawny w miejscu
kompensacji
Nr kat. 350000

M16x100

Napinacz Nr kat. 314000

Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty E

3.3 Nadbudowa

Przekréj przez Dla wszystkich nadstawek stosowac alternatywnie listwe
zszyng C10 z listwg combi profil combi lub szyne C10 na kazdg pionowa szyne C20. Nalezy
ponadto skreci¢ profile zamykajgce srubami M16/30.

Kazda nadstawka wymaga:
1 Listwa Combi Nr kat. 352200
1 Szyna C10 1.25 m Nr kat. 261250

12 Srub M16x30 Nr kat. 313200

5[] &

N_Listwa combi
o Szyna C10 & - & 6szt. M16x30
4 szt. M16x30

. ‘

Uwaga:

Jezeli zamkniecie czotowe jest zamontowane bez
uchwytéw do pasa zamykajgcego, wtedy wszystkie
sity wynikajace z parcia na zamkniecie musza by¢
przeniesione na zastrzaty.

W zadnym wypadku powstajgce sity nie mogg by¢
przenoszone na profile zamykajace !

Wieksze otwory w $cianie muszg by¢ odpowiednio
wypetnione aby szalunek mdégt na nich oprze¢. W
przeciwnym wypadku poszycie deskowania moze
sie odksztatcié.

Sciag 300 mm Nr kat. 670300 i Nakretka z
podktadka Nr kat. 691700

Uchwyt do pasa
zamykajgcego
Nr. 350390

ze Srubami

Szyna prostujgca 1425 mm
Nr kat. 135210

Mozliwos$¢ zmian technicznych zastrzezona 9 Stan na: 01.2021




Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty E

3.5. Sciaggi
Scigganie odbywa sie z uzyciem $ciggdw @15 mm i Nakretek z podktadka (Nr kat. 691700) lub Nakretek
kotowych (Nr kat. 680580). Sciagi powinny by¢ poprowadzone pod odpowiednim do elementu katem .

Dopuszczalne pochylenie sciggu @15 mm
- dla $cian grubosci 150 mm max. 2.5°
- dla $cian grubosci 200 mm max. 2.0°
- dla $cian grubosci 250 mm max. 1.5°
- dla $cian grubosci 300 mm max. 1.0°

3.6 tgczenie z szalunkiem ramowym NOEtop
okragtym deskowaniem NOEtop R275

+ Do ptyty NOEtop

taczenie z pomocg Adaptera R110 Toplock V Mozliwa jest kompensacja do 35 mm

/1

Adapter R110 Toplock V Ooo ° o
Nr kat. 137978 9
+ Do okragtego deskowania NOEtop R275
Element R275 Adapter R110 Toplock V
Nrkat. 137978 Wysokosé llog¢

3000 mm 6 szt.
1500 mm 3 szt.
750 mm 2 szt.

Qooo

4. Wznoszenie elementow deskowania

W zaleznosci od wymagan budowy, wznoszenie mozna zaczg¢ od wewnatrznych albo zewnetrznych elementéw.

1. Umiescic¢ pierwszy element w zagdanym miejscu.

. Przed odpieciem zawiesia dzwigu, przymocowac 2 zastrzaty i zakotwic je do podtoza.

. Ustawic¢ kolejny element obok i potaczy¢ profile zamykajgce za pomocg zamkdw ptytkowo-klinowych lub, jezeli
zastosowana jest wstawka kompensacyjna, umiesci¢ drewno i potgczy¢ wszystko zamkami nastawnymi.

. Przed odpieciem zawiesia dZwigu, przymocowac zastrzat i zakotwié do podtoza.

. Wyrownac elementy i przymocowac napinacze na potgczeniu elementow.

. Ustawi¢ nastepne elementy i wyréwnaé w ten sam sposob.

. Zamocowac konsole pomostéw roboczych i utozy¢ na nich deski rusztowaniowe.

. Wznies¢ drugg strone deskowania i przeprowadzi¢ Sciggi przez otwory, zwrdci¢ uwage aby przebiegaty pod
wtasciwym katem do deskowania.

w N

00N O

Przy wznoszeniu drugiej strony deskowania, upewnic sie ze elementy naprzeciw siebie sg zosiowane, innymi
stowy oba konce elementdw sg jednakowo przesuniete wzgledem siebie (potowa wielkosci kompensacji).

Mozliwo$¢ zmian technicznych zastrzezona 10 Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty E

5. Zakres zastosowania

Grubosc¢ poszycia

B=2x9 mm+ 6 mm NOEplast
Zewnetrzny element la=0.711m Promienie:  min. R =1.10 m

Wewnetrzny element  L=0.617m max. R=2.50m

Dopuszczalne parcie betonu wg DIN 18218: 50 kN/m2

Kompensacja na Kompensacja
zewngtrz wewngtrz

Promien = rozmiary
betonu

Szczegdtowy widok potgczen elementow w rozdziale 3.2 Potgczenia elementow.

Proporcja pomiedzy zewnetrznym a wewnetrznym promieniem determinuje uzycie zewnetrznej lub
wewnetrznej wstawki kompensacyjnej, lub nie uzycie wstawek wcale. Wartos$¢ kompensacji S, ktdra zalezy od
wewnetrznego promienia, musi by¢ obliczona zeby okresli¢ umiejscowienie wstawki (wewnetrzna czy
zewnetrzna):

S=(1.15xR -18 mm) [ Rwmm

Mozliwe sg ponizsze przypadki:

a) Brak wstawki kompensacyjnej

Warunek: S =R;
b) Wewnetrzna wstawka kompensacyjna
Warunek: S jest wieksze niz R,
La L
i i A = R x| - )
Obliczenia: R, +18 R -18
c) Zewnetrzna wstawka kompensacyjna
Warunek: S mniejsze niz Ry, ale A; mniejsze niz 120 mm.
L La
. P A = Ra X ( ! -
Obliczenia: a R -18 Ry +18

Przyktad.:

R, =1500 mm R; =1750 mm

Wartoé¢ kompensacji $=(1.15x1500 - 18) = 1707 mm
617 711

—— A, = 1750x( : )
S jest mniejsze niz R, 1500-18 1750 + 18

Az = 25 mm jest mniejsze niz 120 mm.

Mozliwos$¢ zmian technicznych zastrzezona 11 Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty E

6. Ustawianie promienia

Elementy sg ustawiane do zgdanego promienia przed pierwszym uzyciem przez producenta przed dostawg. Do
precyzynego ustawienia promienia mozna uzyc¢ szablondw ze sklejki. Ustawianie promienia odbywa sie poprzez
obracanie korpusu napinaczy w celu zmiany krzywizny elementow.

Dtugos¢ ) )
napinacza, . Napinacz na potfgczeniu

|e|ement zewn., elementow

Drewniany szablon

Szalunek wewnetrzny Nr kat. 352222

Szalunek zewnetrzny Nr kat. 352223

(Prosimy o informacje o promieniu w momencie
zamawiania, szablony mogg bys$ dostarczone
jako lementy do sprzedazy.)

napinacza,
element wewn.

Dla elementdw szalunku wewnetrznego, odkrecic
napinacze do poszycia o okoto 1 1/2 obrotu

(ok. 2 mm) aby pozwoli¢ na zmiane pod wptywem
parcia wywieranego na napinacz.

Ustawianie napinacza

Nakretka
blokujaca Korpus napinacza

O—— A7 1] ©

Ustawic napinacz obracajgé korpusem napinacza. Po ustawieniu
zabezpieczey¢ dokrecajgc nakretki blokujace.

Mozliwo$¢ zmian technicznych zastrzezona 12 Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty

/. Czesci systemu
7.1 Elementy

Elementy zewnetrzne
\Wysokos(¢ Nr Kat. Waga
[mm] [ke]
3000 440301 192
1500 440302 109
750 440303 55
Uwaga:

->

Elementy wewnetrzne

Wysokos¢ Nr Kat. Waga
[mm] [kg]
3000 440307 182
1500 440308 98

750 440309 49

Tylko specjalny ptyn antyadhezyjny NOE moze byc uzywany do smarowania

Poszycie 2x9mm NOEform i 6 mm powtoki NOEplast

form !
O
o L—
(@]
[e— O/
@26
| centralnie
[c——]
S8
(@]
[o—
@)

703

~

Y

617

24

T

2
s

@

$26

centralnie|

Profil
dystansowy
Nr kat. 350380

1 zawieszenie dzwigu ($Sruba oczkowa, nakretka blokujgca) jest przymocowane do kazdego elementu.

Luzne czesci do faczenia elementdéw i napinacze pomiedzy elementami nie sg wliczone w standardowy
element. Podobnie jak akcesoria do nadbudowy, konsole pomostéw roboczych, zastrzaty oraz sciagi i

nakretki.

7.2 Specjalny ptyn antyadhezyjny NOE

Nr kat. 569710 200 Litrow
Nr kat. 569720 30 Litrow
Nr kat. 569730 5 Litrow

Mozliwos$¢ zmian technicznych zastrzezona

13

Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty

7.3 tgczniki i napinacze

Napinacze
B Prawy/lewy gwint M20
Opis Dtugos¢ [mm] NF Kat. Waga Dlugoéé
min - max (kg) f f
dtugi 412-530 350310 0.8
Sredni 312430 350315 0.7
krotki 212-330 350320 0.6

Kazdy napinacz wymaga uzycia 2 szt. M16x100 Nr kat. 314000.

Zamek klinowy nastawny Zamek ptytkowy
Nr kat. 350000 Nr kat. 102520
Waga 4.3 kg Waga 0.63 kg

P

¥

e
=
il

o
m

I mn —
== 1 ]

,.l’ 255 ,.l’
Szyna C10 1250 mm Listwa Combi Adapter NOE Toplock V
Nr kat. 261250 Nr kat. 352200 Potgczenie z szalunkiem NOEtop R275
Waga 8.0 kg 1250 = Waga 2.2 kg Nr kat. 137978

E‘—i — Waga 4.4 kg
o oo o I 7,:{ q
o o o (@]
Szyna prostujgca 1425 mm — N
Nr kat. 135210 65 J@L N
Waga 21.5 kg FH
I|| I I ||I ﬁ i
[ |
¥ 1425 ¥
Uchwyt pasa
- o zamykajgcego
Scigg dfugosci 300 mm M16x30
Nr kat. 670300 Nr kat. 350390 Nr kat. 313200 its)
Waga 0.42 kg Waga 1.91 kg Waga 0.11 kg
Nakretka z podktadka © O @ M16x100
Nr kat. 691700 < Nr kat. 314000
Waga 1.2 kg be mﬂ Waga 0.22 kg —
Nakretka szesciokatna (rozm. 30)
Nr kat. 680900 8
Waga 0.13 kg Eg
Mozliwo$¢ zmian technicznych zastrzezona 14 Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty

7.4 Trawersy, profile dystansowe i zewnetrzne

Profile zewnetrzne

Elementy zewnetrzne
Length Weight
Part No.
mm] | PENO (kg
3000 350365 243
1500 350366 125
750 350367 6.4
Widok A

150

54

Przekroj B-B

1

17

. /’-‘Iéf?f Detal C

AN
\
O g9\
B i \
i 3‘
]
] /
t 38 /
/
/
/
7
~l X LL48/17
co 62.5
n B —F
° 0
U [¥p |
0| S
Clu
° /
::] ( %\A<
o \ /
7 |
0| S
0
. 0
L kgl

Mozliwos$¢ zmian technicznych zastrzezona

Elementy wewnetrzne

Length Part No. Weight
[mm] (kg)
3000 350362 243
1500 350363 12.5
750 350364 6.4

50

1500

50

15

500

500

-EDDDI'O_-IDDDD
L

| 250

7

Wymiary odnoszg sie zaréwno do
wewnetrznych jak i zewnetrznych
profili

hr _:.l

—

500 500

1+
|

3000
11
cotfoo
500 L 500

500

500

1+
|

Stan na: 01.2021



Budowa i zasady uzytkowania

R110 szalunek okragty

Trawers do szalunku zewn. Trawers do szalunku wewn.
Nr kat. 350298 Nr kat. 350297
Waga 10.2 kg Waga 6.8 kg
212 12613
162 — —F
A @17 17
(@] (@] d (@] (@] (@] (@] Q{
O O ﬂ n O O (@] (@]

19 L60x24 % P19 L60x24
I s N Valan
= . =5

150
]:[
]
26k

| 280 L
350

125 ) 350 | 125
600

N

Profil dystansowy do szyn C20
Nr kat. 350380

Waga 2.4 kg

i @17

—

N

(Fa)

o

- |

160 5

Mozliwo$¢ zmian technicznych zastrzezona 16 Stan na: 01.2021



NOE-PL Sp. z o.0.

ul. Jeziorki 84, 02-863 Warszawa
T +4822 853 00 91

F+4822 85361 71
warszawa@noe.pl

www.noe.pl

www.noeplast.pl

ul. Handlowa 1
81-061 Gdynia

T +4858 781 75 65
F +4858 781 75 66
pomorze@noe.pl

NOE-Schaltechnik

ul. Ostatnia 3
41-909 Bytom

T +4832 389 20 61
F +4832 389 20 60
slask@noe.pl

Georg Meyer-Keller GmbH + Co. KG

Kuntzestralle 72, 73079 Sissen

Niemcy
T+497162 131

F +49 7162 13-288
info@noe.de

Belgia
NOE-Bekistingtechniek N.V.
www.noe.eu

info@noe.be

Francja
NOE-France
WWW.Noe.eu
info@noefrance.fr

Holandia
NOE-Bekistingtechniek b.v.
www.noe.eul

info@noe.nl

Austria
NOE-Schaltechnik
WWW.Noe.eu
noe@noe-schaltechnik.at

DESKOWANIA

ul. Nowatorow 103
80-238 Gdansk
K +48 500 131 254
gdansk@noe.pl

Polska

NOE-PL Sp. Zo.o.
www.noe.pl
noe@noe.pl

Szwajcaria
WWW.Nnoe.eu
info@noe.ch

Mozliwos¢ zmian technicznych zastrzezona

2021-01



